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Leistungen
 4 Übernachtungen inkl. Vollpension

(Lunchpaket) sowie Bettwäsche bei
Übernachtung im Haus

 Welcome-Cocktail mit Obst- & Gemüseplatte,
3-tägiges erlebnispädagogisches Programm
mit kooperativen Abenteuerspielen, Bau des
Flinstone-Mobils und Essensfest, Wanderung in
Eigenregie mit Waldquiz, Lagerfeuer mit
Stockbrot, Goodbye-Shake

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Höchstens 34 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

UnsereKlasseisteinTeam
Erlebnispädagogische Klassenfahrt in Mirow

1. Tag: BEGRÜSSUNG UND KENNENLERNRUNDE

2. Tag: BAU FLINTSTONEMOBILE

3. Tag: BAUPHASE

4. Tag: PRÄSENTATION

5. Tag: ABREISE

ALLGEMEINE HINWEISE

Änderungen im Ablauf vorbehalten.

Informationen zur Jugendherberge:

Das Programm fordert die Gruppe als ganzes Team. Hier werden Pläne geschmiedet, Verpflegung organisiert,
der Bau dokumentiert und präsentiert. Motiviert und kreativ arbeitet die Gruppe an einem gemeinsamen Ziel
und wird zu einem festen Team zusammengeschweißt.

Zur Anreise begrüßen wir Sie mit einem Welcome Cocktail und einer frischen Obst- und Gemüseplatte. Weiter
geht es mitkooperativen Abenteurerspielen,bevor dann die kommenden drei Tage das Flintstonemobil gebaut
wird. Nach den Spielen macht sich Ihre Klasse bei einer eigenständigen Wanderung auf die Suche nach
Baumaterialien und löst knifflige Aufgaben.
Am abendlichen Lagerfeuer mit Stockbrot können viele Ideen besprochen werden, wie das Mobil verbessert
werden kann.

Ist der Bau des Flintstonemobils fertig und der Funktionstest bestanden, dann wird so richtig gefeiert - beim
Flintstone-Essensfest.

mit Welcome-Cocktail und einer Obst- und Gemüseplatte

Wir starten mit erlebnispädagogischen Aktivitäten und nach der Gruppenfindung beginnen wir mit der ersten
Bauphase.

Die Verpflegung wird organisiert, der Bau dokumentiert. Motiviert und kreativ arbeitet die Gruppe an einem
gemeinsamen Ziel. Lagerfeuer mit Stockbrot am Abend.

Ende der Bauphase, Präsentation des Flintstonemobils und Essensfest.

Verabschiedung mit Goodbye-Shake und Auswertung der Woche

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die gewünschten
Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten, bereits bei der
Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

Abweichend von §3 der Reisebedingungen ist die Bezahlung des Reisepreises erst nach vollständiger
Leistungserbringung fällig. Die Bezahlung erfolgt, soweit nicht abweichend vereinbart, bei Abreise im Rahmen
des Check-Outs.

Sie haben die Möglichkeit, vor Reisebeginn gegen Zahlung einer angemessenen Entschädigung oder
gegebenenfalls einer vom Reiseveranstalter verlangten Entschädigungspauschale jederzeit vom Vertrag
zurückzutreten. Wir verweisen insoweit auf Ziffer 6 unserer Reisebedingungen.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung oder einer Versicherung zur Deckung der
Kosten einer Unterstützung einschließlich einer Rückbeförderung bei Unfall, Krankheit oder Tod.

Lage: direkt am Mirower See gelegen
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www.jugendherberge.de/reisen/kl505

Klassifizierung: 4 Sterne laut QMJ (Qualitätsmanagement Jugendreisen vom BundesForum Kinder- und
Jugendreisen e.V.)

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Mirow,
An der Clön 2
17252 Mirow

+49 39833 2610
jh-mirow@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Mecklenburg-Vorpommern
e.V.
Konrad-Zuse-Straße 2
18057 Rostock

+49 381 77667-0
service-mv@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl505

